

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005147350

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation netrics AG, Zürich, neu Netrics Biel AG, Zweigniederlassung Zürich

Netrics Biel AG, Zweigniederlassung Zürich Hardturmstrasse 253 8005 Zürich

Bisher netrics AG Translation(netrics SA) (netrics Ltd.)

netrics AG, in Zürich, CHE-220.328.723, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 169 vom 03.09.2018, Publ. 4447182), Hauptsitz in: Biel/Bienne. Firma neu: Netrics Biel AG, Zweigniederlassung Zürich. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-109.492.437 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.017.847]. Firma Hauptsitz neu: Netrics Biel AG [bisher: Firma Hauptsitz: netrics AG (netrics SA) (netrics Ltd.)]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Infolge Fusion der netrics AG, in Biel/Bienne (CHE-105.017.847), mit der Netrics Biel AG (bisher: netrics management AG), in Biel/Bienne (CHE-105.862.877) wird die Zweigniederlassung gemäss Art. 112 HRegV als Zweigniederlassung der Netrics Biel AG weitergeführt.

Tagesregister-Nr. 14884 vom 08.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 169, Datum: 03.09.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich